

ОТЗЫВ

о научной деятельности соискателя кафедры крымскотатарской филологии Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Крымский федеральный университет имени В. И. Вернадского» Шеремета Виталия Владимировича

Шеремет Виталий Владимирович за время работы над диссертацией проявил себя последовательным вдумчивым исследователем, способным к самостоятельной работе как с практической, так и с теоретической частью материала. Им было продемонстрировано умение четко определить цель и задачи, самостоятельно определить необходимые методы исследования, в том числе, из смежных научных областей, с которыми ранее соискатель не был связан.

Научная деятельность автора диссертации началась в рамках студенческого общества. Виталий Владимирович принимал участие во многих конференциях, в том числе международных и по окончании бакалавриата был рекомендован для обучения в магистратуре. В ходе обучения в магистратуре его работа была существенно углублена и доработана, что позволило ему представить основные положения работы на республиканский конкурс и стать лауреатом премии в номинации «За научные достижения в сфере приоритетных направлений развития Крыма». По окончании обучения в магистратуре В. В. Шеремет был рекомендован для обучения в аспирантуре.

Диссертация Шеремета В.В. посвящена изучению межъязыковых эквивалентов категории падежа в разноструктурных языках: русского, турецкого и арабского. Следует отметить продуманную логику изложения материала, отражающую поэтапность проведения исследования, а также большую самостоятельную работу, сделанную автором при подготовке инструмента исследования – параллельного русско-турецко-арабского корпуса художественных текстов (www.параллельныйкорпус.рф).

По теме диссертации опубликовано 14 статей, из них 7 в рецензируемых изданиях.

Основные проблемы диссертации обсуждались на заседаниях и научных семинарах кафедры крымскотатарской филологии и научных

семинарах кафедры восточной филологии Крымского федерального университета имени В. И. Вернадского, а также на международных, всероссийских и всеукраинских конференциях.

На наш взгляд, научную деятельность Шеремета В. В. можно охарактеризовать положительно, а его диссертацию «Категория падежа в разнородных языках (на корпусном материале русского, турецкого и арабского языков)» считать самостоятельным завершённым научным исследованием. Рекомендую диссертацию Виталия Владимировича Шеремета «Категория падежа в разнородных языках (на корпусном материале русского, турецкого и арабского языков)» к защите по специальности 10.02.20 – Сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание.

Научный руководитель, доктор филологических наук, доцент, профессор кафедры крымскотатарской филологии Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Крымский федеральный университет имени В. И. Вернадского»

Селендили Лемара Сергеевна

(11.08.2020)

Почтовый адрес: 295007, Республика Крым, г. Симферополь, проспект

Академика Вернадского, 4

Контактные телефоны: +79788629249

E-mail: lemara2002@hotmail.com

